
 

 

Sommaren är här – 
Då är sommarens första jordgubbar är ätna, midsommar har
och näsan har blivit röd samt lite fräknig av en stor, 

sommaren är här!  

Det är nu fyra månader sedan vi hade vårt uppstartsmöte. 

och roliga månader. Vi har kommit igång med företagsledarprogrammet och 

en ynnest att få lära känna alla trevliga, kompetenta och professionella företa

fram emot de tio träffar som återstår! 

Hösten är planerad och vi är mitt uppe i upphandlingen av de individuella utbildningarna

seminarier till hösten och en större utvecklingsdag

även medarbetarna att vara mer invol

medarbetarträffar och den individuell

Företagsledarprogram
Företagsledarprogrammet är i full gång. Vi är ca 90 företagsledare indelade i sju grupper. 
Tidpunkter för träffarna hittar du

Trade Center i Svedala. 

Medarbetarträffar 
Efter fyra träffar i företagsledar

Program och tider för medarbeta

med 15 anställda, eller fler, 

företaget. För företag med färre än 15 anställda kommer vi att ha medarbetarträffar i grupper 

med fler företag. Dessa träffar 

för medarbetarträffarna i vårt kalendarium . Träff ett och två är under höstterminen 2010. 

Tredje medarbetarträffen är under vårterminen 2011. 

 

Syftet med medarbetarträffarna är att visa på den röda tråden genom hela företaget. 
en kugge i ett större maskineri. 

förståelsen, delaktighet och motivationen

närmare på företagets mål, visioner och utmaningar. Vi tittar på företagsledningens

förutsättningar, företagets processer, den egna rollen 

företagsekonomiska perspektivet

kunskapsöverföring samt på medarbetarnas egna erfarenheter och 

träffen är företagsledaren med

medarbetarträffarna. Ämnena för 

• Träff 1 – Gemensam referensram för företaget samt affärsförståelse
mål, visioner och utmaningar

• Träff 2 – Hur påverkar vi 
organisation? 

• Träff 3 – Hur skapas det attraktiva och hälsosamma företaget?
  

 

Sommar, sol och sandslott
– uppladdning inför hösten som fylls av 

för företagsledare, medarbetarträffar, 

utvecklingsdag och individuella kurser

 Tänk vad fyra månader går fort! 
jordgubbar är ätna, midsommar har firats, fläderblomssaften är gjord 
samt lite fräknig av en stor, gul sommarsol. Nog känns det all

fyra månader sedan vi hade vårt uppstartsmöte. Det har varit intensiva

och roliga månader. Vi har kommit igång med företagsledarprogrammet och 

en ynnest att få lära känna alla trevliga, kompetenta och professionella företa

fram emot de tio träffar som återstår!  

Hösten är planerad och vi är mitt uppe i upphandlingen av de individuella utbildningarna

och en större utvecklingsdag, 28 oktober, är bokade. Till hösten kommer 

vara mer involverade i projektet. Vi kommer då igång med 

individuella kompetensutvecklingen.  

Företagsledarprogram 
Företagsledarprogrammet är i full gång. Vi är ca 90 företagsledare indelade i sju grupper. 

räffarna hittar du i kalendariet på vår hemsida. Nästa träff är vecka 34 på Svedala 

 
Efter fyra träffar i företagsledarprogrammet är det dags att medarbetarna hoppar

för medarbetarträffar skickas ut till företagsledarna separat

 kommer vi att ha enskilda medarbetarträffar ute 

företag med färre än 15 anställda kommer vi att ha medarbetarträffar i grupper 

träffar kommer vi att förlägga till Rådhuset i Staffanstorp.

för medarbetarträffarna i vårt kalendarium . Träff ett och två är under höstterminen 2010. 

Tredje medarbetarträffen är under vårterminen 2011.  

edarbetarträffarna är att visa på den röda tråden genom hela företaget. 
en kugge i ett större maskineri. Genom att skapa en gemensam bild för alla i före

förståelsen, delaktighet och motivationen ökar. På medarbetarträffarna kommer vi att titta 

närmare på företagets mål, visioner och utmaningar. Vi tittar på företagsledningens

förutsättningar, företagets processer, den egna rollen i att vara medarbetare samt 

företagsekonomiska perspektivet. Träffarna leds av erfarna konsulter och bygger 

på medarbetarnas egna erfarenheter och delaktighet

träffen är företagsledaren med. Separat information skickas ut till företagsledarna angående 

medarbetarträffarna. Ämnena för de tre medarbetarträffarna är: 

Gemensam referensram för företaget samt affärsförståelse
mål, visioner och utmaningar 

Hur påverkar vi som medarbetare företagets omvärld, kunder och 

Hur skapas det attraktiva och hälsosamma företaget? 
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träffar, seminarium, 
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Till hösten kommer 

igång med 
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separat. För de företagen 
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ådhuset i Staffanstorp. Ni hittar tider 

för medarbetarträffarna i vårt kalendarium . Träff ett och två är under höstterminen 2010. 
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Soloföretag och företag med två till tre anställda 
Soloföretagarna berörs inte av utvecklingsprogrammet i medarbetarskap. För de företag som 

har två till tre anställda kommer vi att anordna träffar i ”kompanjonskap”, i de fall då detta är 

relevant. De berörda företagen får information och kallelse till de träffar som är aktuella. 

Seminarium 
Till hösten har vi tre inplanerade seminarium. Efter era önskemål och förslag har vi planerat in 

ämnen för de två första seminarierna. Till seminarierna är företagseldare och någon eventuell 

medföljande medarbetare välkommen.  

• Seminarium – Sociala medier 
9 september, Tid:  15.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 

• Seminarium - Offentlig upphandling 
7 oktober, Tid:  15.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 

• Seminarium – Ämne meddelas senare (maila gärna förslag) 
2 december,  Tid:  15.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 

Större utvecklingsdag - 28 oktober  
Den 28 oktober bjuder vi in till en större utvecklingsdag.  Vi kommer att vara i Färs & Frosta 
Sparbank Arena i Lund. Vi räknar med att 300 företagare kommer.  

Dagen är ett samarrangemang med Skåneakademier Lund/Mittskåne och finansieras av 

Europeiska regional fonden (ERUF).  

Dagen bjuder på större föreläsningar, paneldiskussioner, tid för reflektion och nätverkande. Tag 

med er många visitkort och kom och hämta kunskap, inspiration och nya kontakter! Välkomna 

till Lund 28 oktober! 

Kalendarium 
Undrar ni när allt händer?  Vårt kalendarium hittar ni som pdf-fil på: 

http://www.businessport.se/skaneakademier4yes/kalendarium/ 

Individuella kurser och utbildningar 
Upphandlingarna av de individuella kurserna pågår för fullt. De block vi startar med är: 

• IT  

• Grafisk produktion 

• Språk  

• Bokföring/Löneadministration/Bokslut i Visma  

• Att skapa en hemsida 
 

Vår ambition är att meddela samtliga företag om tider och kurser så snart som möjligt. Innan 

detta kan ske måste vi landa i tider och upplägg med leverantörer. Semestertider kommer att 

fördröja vår planering av upplägg något. Informationen kommer löpande ut på vår hemsida.  

Samtliga kurser kommer att erbjudas höstterminen 2010 och vårterminen 2011. 

 
Företagsspecifik utbildning 
Vi ser att projektet innehåller en hel del företagsspecifik utbildning. Företagsspecifik utbildning 

skall tydligt stödja företagets tillväxt och vara i enlighet med företagets strategi. De 

företagsspecifika utbildningarna kommer att handlas upp med en förenklad upphandling som 

går till så att du/de som skall gå utbildningen och känner till de specifika behoven (eller era 

samordnare) går ut och tittar på marknaden efter lämpliga utbildningar . Då ESF-rådet kräver 

kostnadseffektivitet och att all upphandling sker under konkurrens vill vi att minst tre alternativa 

leverantörer presenteras (offerter).  

För att få en bra överblick och för att dokumentera upphandlingen ber vi er att sammanställa 

utbildningarna i ett sammanställningsformulär samt skicka in dokumentation över de tre  
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alternativen (offerter). Varje företagsspecifik utbildning behandlas separat i ett speciellt 

beslutsmöte. Här hittar du sammanställningsformuläret: 
http://www.businessport.se/skaneakademier4yes/individuella-kurser/ 

Är du osäker på om utbildningarna på ditt företag är företagsspecifika eller inte så kontakta din 

samordnare eller projektledare Anna Hall. 

Samordnarmöte  
Samordnarna på våra företag kommer att kallas till samordnarmöte 2 september, klockan 10-12. 

Plats: Kävlinge kommunhus. Under detta möte kommer vi att titta på samordningen av den 

individuella kompetensutvecklingen. Kallelsen går ut till de företag som har fyra eller fler 

anställda. Känner du som mindre företag att du vill delta så är du naturligtvis välkommen! 

Känner du att du vill diskutera dina utbildningar är du varmt välkommen att ringa mig, 

projektledare Anna Hall. 

Facebook 
Följ Skåneakadmier 4-YES på Facebook.  Klistra in följande adress i din webbrowser : 

http://www.Facebook.com/group.php?gid=126041207409803  

(OBS! Länken fungerar endast då du är inloggad på Facebook). Hjälp att komma igång med 
facebook hittar du på vår hemsida under fliken ”allmän information”. 

Hemsida 
Här hittar du löpande information om projektet: www.businessport.se/skaneakademier4yes/ 

Inte bara sommar, sol och sandslott, utan även sorg…. 
Det är med stor sorg i hjärtat vi meddelar att två av våra 

projektdeltagare har omkommit i en tragisk bilolycka. Den 26 juni dog 

makarna Per Larsson och Marianne Larsson. De båda drev tillsammans 

Per Larssons bil i Staffanstorp. Våra tankar är med makarnas nära och 

kära och speciellt med Rickard Larsson, deras son, som även han är med 

i projektet .  Per Larsson var en mycket hängiven traktorsamlare och ni kan se hans fantastiska 

traktorsamling på hans hemsida: 

http://www.perlarssonsmuseum.cjb.net/ 

Avslutningsvis 
Jag ser fram emot hösten när projektet blommar ut i full blom, men innan dess skall många bad, 

lata stunder i hängmattan och ett och annat sommarpratarprogram avlyssnas. Jag tar semester 

och kopplar ner vecka 28-32. Under dessa veckor läser jag min mail sporadisk. Är det viktigt att 

ni får tag på mig når ni mig via sms. 

Vi syns igen i augusti! Ha en underbar sommar! 

Varma Hälsningar 

 

 
 

Anna Hall 

Projektledare, Skåneakademier 4-YES 

Mobiltelefon: 0709-35 03 98 

e-mail: anna.hall@businessport.se 

www.businessport.se/skaneakademier4yes/ 


